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10. NEDJELJA KROZ GODINU 

PRESVETO SRCE ISUSOVO 

Evanđelje: Mt 9, 9-13. 
U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta 
i pode za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. 
Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba 
zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati 
pravednike, nego grešnike.« 
 

Komentar župnika: 
Današnja nedjelja želi da se pozabavimo dubinom Isusova poslanja. Anđeo je navijestio sv. Josipu da će Isus „osloboditi 
narod svoj od grijeha njegovih“, a sada Isus i sam za sebe tvrdi da je došao zbog grešnika. Nije da Isus voli grešnike, nego 
želi njihovo obraćenje. Zapravo Isus voli one grešnike koji su spremni na popravak, koji se muče, koji vape, koji traže… 
koji jesu u grijehu, a žele iz njega izaći. U cariniku Mateju Isus je prepoznao jednog takvog grešnika, zapravo vidio je 
stanje njegova srca, dok su drugi vidjeli samo stanje njegove blagajne i njegov položaj.  
No, Isus se nije tu zaustavio, preko njega susreo se još s mnoštvom carinika i grešnika. To da je jeo s njima, nije bila 
dinamika brze hrane, nego blagovanje uz priču i razgovor, bacanje novog sjemena ili mreže za ulov mnoštva riba. Prigovor 
farizeja potaknuo je Isusa da iskaže svoju pravu namjeru, ono što želi, što voli, a to je dijeliti milosrđe, zapravo ono za 
što kuca njegovo Presveto Srce. To mu je drago, to je u fokusu njegova djelovanja, to je ono što svjedoči svojim javnim 
djelovanjem, a ponajviše smrću, križem i uskrsnućem – spasenje grešnika. Takvo djelovanje traži srca koja će biti na toj 
istoj frekvenciji, a psalam 50. to lijepo opisuje: »Prinesi Bogu žrtvu zahvalnu, ispuni Višnjemu zavjete svoje! I zazovi me 
u dan tjeskobe: oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.«  
U tome se očituje i naš današnji, a i općeniti zadatak: Ako si u životu u bilo kakvoj tjeskobi ili muci, neizvjesnosti ili dvojbi, 
prvo se i unatoč svega toga znaj zahvaliti Bogu na onom pozitivnom i dobrom što imaš, a onda kao vjerodostojan vjernik 
ustrajno moli i traži i dat će ti se i otvorit će ti se. Znaj, milosrđe Božje ne može zakazati, Isusovo poslanje milosrđa nikad 
neće prestati. Bog te ne mjeri po tvojim grijesima, nego po želji da ih se otarasiš. Bog ne želi da postaneš svet da bi te 
ljubio, nego želi da ideš za njim u nastojanju i borbi protiv svojih nedostataka. Njegovo milosrdno Srce na to te potiče! 
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Četvrtak, 11. 6.   Spomendan: Sv. Barnaba, apostol 

Petak, 12.  6. SVETKOVINA: PRESVETO SRCE ISUSOVO 

Subota, 13. 6.   Spomendan: Bezgrešno Srce Marijino 

NEDJELJA, 14. 6. 11. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ 



OBAVIJESTI 

FESTIVAL SRCA ISUSOVA: Danas je treći koncert iz ciklusa Festivala Srca Isusova, u našoj Bazilici, u 20 sati, 
nastupaju studenti Muzičke akademije, s programom komorne glazbe.  
DEVETNICA SRCU ISUSOVU: Nastavlja se Devetnica pred svetkovinu Srca Isusova, s posebnom pobožnošću i 
blagoslovom s Presvetim u 18.30 sati, te sv. Misom i propovijedi u 19.00. U ponedjeljak nam je gost p. Ivan 
Mandurić, a od utorka do četvrtka don Damir Stojić.  
„BOG U METROU“: U ponedjeljak, 8. 6. glumačka skupina „Putnici“ izvest će predstavu Ljubav što uvijek postoji, 
prema knjizi „Bog u metrou“, u vrtu pored Bazilike u 20.00 sati.  
SVETKOVINA PRESVETOG SRCA ISUSOVA: U petak, 12. 06. je naše središnje slavlje Presvetog Srca Isusova – 
konačno U BAZILICI. Sv. Mise su u 5.30, 6.30, 8.00, 9.30, 11.00, 12.30, 17.00 i 19.00 sati. Osim domaćih patara 
naši su gosti za sv. Misu u 11.00 sati preč. Josip Golubić, dekan i župnik Sv. Petra, u 17.00 sati preč. Matija 
Pavlaković, rektor sjemeništa na Šalati, a u 19.00 sati p. Sebastijan Šujević, provincijal HPDI-a. Popodnovno 
klanjanje će biti od 13.30 do 17 sati, pobožnost Srcu Isusovu, Posveta i Euharistijski blagoslov u 18.30, a i kod 
svake sv. Mise molit ćemo Posvetnu molitvu. Moći će se upisivati i sv. Mise, darovati za obnovu Bazilike te 
nabaviti i blagosloviti nabožne predmete, uz suvenire Bazilike i isusovačka izdanja. Ispovijedanje će biti u 
Pastoralnom centru od 5 do 20 sati. Svi pazite na prijelazu ceste prema Palmotićevoj 31! Dobro došli na naše 
duhovno i narodno veselje! 
NOVA MISNICA I ŽUPNA ZASTAVA: Povodom ulaska u obnovljenu Baziliku i svetkovine Srca Isusova nabavljena 
je prigodna nova misnica Srca Isusova s Isusovim likom s oltarne slike, a koji se nalazi i na novoj župnoj zastavi 
na obje strane. Cijena je skupa izašla 3.300 eura, a tko želi dati osobni doprinos i sudjelovati i u isplati i u 
milostima Božje ljubavi može svoje darove ostaviti u sakristiji ili župnom uredu!  
BEZGREŠNO SRCE MARIJINO: U subotu je posebna župna proslava Bezgrešnog Srca Marijina na Jordanovcu, pa 
vas pozivamo i na njihova misna slavlja i proslavu.  
NOVI BROJ ŽUPNOG TELEFONA: 092/458-1344.  
KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati.                                                                                                   
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.                                
TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

                 

Snaga malih djela milosrđa 
 

U evanđelju ove nedjelje (Mt 9,9-13) Isus nas poziva da razumijemo što znače riječi: „Milosrđe mi je milo, 
a ne žrtva.“ Time se ne umanjuje vrijednost žrtve, nego nas podsjeća da Bog prije svega gleda srce i ljubav koja 
se pretače u konkretna djela prema bližnjima. Žrtva može ostati samo izvanjski čin, dok milosrđe uvijek gradi 
odnos, zajedništvo i život. 

Dok polako ponovno otkrivamo ljepotu naše Bazilike Srca Isusova, koja nam je nakon obnove odškrinula 
svoja vrata, osjećamo veliku zahvalnost svim dobročiniteljima koji pridonose njezinoj obnovi. No ovih dana, dok 
se još okupljamo na slavljenju svete mise u skromnijem prostoru, možda jasnije nego inače primjećujemo i ona 
tiha, svakodnevna djela po kojima Isus djeluje među nama. 
Jedno od takvih djela događa se nakon obiteljske mise. Zahvaljujući dobroti i predanosti naših župljana, a 
posebno gospođe koja nam s radošću priprema kavu, ne razilazimo se odmah svojim putovima. To naizgled 
malo djelo okuplja zajednicu, potiče razgovor, stvara nova poznanstva i učvršćuje prijateljstva. U vremenu u 
kojem su ljudi često otuđeni, takva jednostavna gesta sebedarja postaje pravo djelo milosrđa. 

Možda se upravo tu očituje razlika između žrtve i milosrđa. Žrtva ispunjava obvezu, a milosrđe daruje 
sebe, stvara dom. Šalica kave nakon mise nije važna zbog kave same, nego zbog zajedništva koje se oko nje rađa. 
Zato smo zahvalni skromnim i vrijednim ljudima čija dobrota često ostaje neprimijećena. Njihova djela pomažu 
da naša župa ne bude samo mjesto okupljanja, nego zajednica poput obitelji u kojoj je Isus prisutan. A dok 
čekamo potpuni povratak u našu baziliku, upravo u skromnijem prostoru Isusova djela milosrđa postaju nam 
još vidljivija. Tu otkrivamo da se Crkva ne gradi samo kamenom, nego ponajprije srcima koja služe drugima. 

 

 

“MANJE JE VIŠE”  -  LAIČKA KOLUMNICA br. 487  –  piše: Antonija Blažina 
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